
Ata Eletrônica da 30ª Ordinária de 2022 da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  03/10/2022  -  19:30  ;
Encerramento: 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  ADILSON  APARECIDO  LEAL  /  PL  ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; RICARDO VIEIRA DA SILVA / PL ; Vlaumir Morador / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão  às  dezenove  horas  e  trinta  minutos,  justificou  a  ausência  da  vereadora  Ivone
Aparecida de Souza Neca e convidou o Vereador Alberto Casavechia, para compor a mesa
diretora. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso e a leitura bíblica. Agradeceu o público
que  se  fez  presente  e  solicitou  a  lista  de  presença.   Leitura  da  Ata  Anterior:  O
Presidente, requereu a leitura da ata anterior, que após lida e aprovada foi assinada pelos
vereadores presentes.  

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON APARECIDO LEAL /  PL ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; RICARDO VIEIRA DA SILVA / PL ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 43 de 2022,
Institui o Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva de Piscicultura no
Município de Cruzmaltina e dá outras providências” Autores: , Tipo: Simbólica, Sim: 5,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: O Presidente, solicitou a leitura do
Projeto de Lei 43/2022 que, Institui o Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia
Produtiva  de  Piscicultura  no  Município  de  Cruzmaltina  e  dá  outras  providências.  O
Presidente  colocou  o  Projeto  de  Lei  em  discussão  e  em  votação,  como  não  houve
contrários, deu por aprovado por unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei 43/2022 em
PRIMEIRA  votação.  ;  2  -  Indicação  nº  3  de  2022,  Veículo  VAN  para  transportar
pacientes que fazem hemodiálise. Autor: TODOS OS VEREADORES, Tipo: Simbólica, Sim:
5, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: Na sequência, o Presidente, solicitou
a leitura da indicação 03/2022 de autoria dos vereadores. A vereadora Dorvalina, disse
que esta reinvindicação já aconteceu no início da gestão, de autoria do vereador Ricardo
Vieira, mas que agora, todos os vereadores estão se unindo para reforçar o pedido, a fim
de que o executivo disponibilize um veículo van para atender os pacientes que fazem
hemodiálise fora do município. Disse, que é de conhecimento, que na maioria dos dias
estes pacientes estão sendo levados no veículo van, entretanto, pode ocorrer que um dia
ou outro, sejam transportados juntamente com demais pessoas, das quais irão fazer outros
tipos de tratamento, ou, conduzidos em um veículo pequeno, levando estes pacientes a
ficarem  desconfortáveis  no  carro  ou  constrangidos,  devido  algum  desconforto  que  a
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hemodiálise pode produzir. Comentou ainda, que nos dias em que não houver pacientes
para ser transportados, que a van poderá ser utilizada para atender outros pacientes. ; 

Considerações Finais:  E não  havendo mais  nada  a  tratar  o  presidente  agradeceu  a
presença de todos,  principalmente dos  vereadores  em apreciar  a  matéria  em pauta  e
declarou encerrada a presente sessão.     

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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